

我国将继续下调国际长途电话资费

加快取消漫游费

工信部总工程师张峰 25 日在国新办发布会上说,我国将逐步下调更多方向的国际长途电话资费。针对产业园区、“双创”企业等推出更多特色宽带产品,并将加快取消手机国内长途漫游费进度。

上半年,我国信息通信业保持较快发展,固定宽带家庭普及率提升到 67%,移动宽带用户普及率提升到 77.4%,4G 用户净增 1.2 亿户。

良好的信息通信基础有力支撑数字经济发展。上半年,我国规模以上电子信息制造业增

加值增速 13.9%,高于工业平均水平 7 个百分点。2017 年中国电子信息百强企业共实现主营业务收入合计超过 3 万亿元,同比增长 12.9%。数字经济已成为近年来带动经济增长的核心动力,对 GDP 增长的贡献不断增加。

张峰说,随着提速降费的深入推进,我国数字经济将迎来蓬勃发展,相关企业的竞争力持续增强。目前,三家运营商均大幅下调了主要方向的国际长途电话资费,平均降幅最高达 90%,陆续下调了互联网专线接入资费,降幅超过 15%,未来还将有

更多提速降费举措。

此外,针对近期较受关注的“我国对 VPN(虚拟专用网络)进行管理”的说法,张峰说,此前出台《工业和信息化部关于清理规范互联网网络接入服务市场的通知》是为了更好规范市场行为,主要针对未经电信主管部门批准,无国际电信业务经营资质的企业和个人租用国际专线或者 VPN 违规开展跨境电信业务经营活动。国内外企业和广大用户依法依规开展各类经营活动不受影响。

(据新华网)

“巾帼园长”韩丰骏

用爱心托起“童星梦”

为了让更多孩子受到学前教育,她毅然放弃红火的事业,投身学前事业。她自愿损失价值近千万元的资产。她就是河南新乡辉县市童星幼儿园园长韩丰骏。2017 年 5 月,韩丰骏荣登“中国好人榜”。

韩丰骏倡导“和谐校园,文化校园”的校园主题,让每个孩子都沐浴在爱的阳光下,尊重每一位孩子。她说过:“每个孩子就像是一片片不同的绿叶,需要我们用心了解、用心关怀,只有用爱才能打开孩子的心扉。”“爱生如子”是家长对她最真切的评价。

韩丰骏以自己独特的领导才能和跨越式的创新思想,引领带动着当地幼教事业的发展,使“童星”这个幼教品牌享誉中原。

贫困家庭的孩子进入“童星”,韩丰骏会给予更多的关心。为了能让山区留守儿童们也能有一个好的学习环境,2013 年她投资在辉县市上八里镇创建了一所山区幼儿园。虽建在山区,但她把建园标准提得更高,同时协调“童星”强有力的资深幼教专家及团队任教。

开园后不但收费标准降低了,她还给山区贫困家庭儿童减免了不少学费,看着孩子们一个个欢呼雀跃地在园中学习并茁壮成长,韩丰骏欣慰地笑了。她深知让山区的孩子享受到与城里孩子同等的良好教育是多么不容易。把山里的孩子们变成小天使,放飞他们的梦想,早日让梦想如花朵般缤纷绽放。这也是她多年来的夙愿和一生无悔的追求。

(据中国文明网)



“发现”号采集到冷泉生物

7 月 25 日,母船“科学”号在起吊回收“发现”号。

当日,我国新一代远洋综合科考船“科学”号搭载的“发现”号遥控无人潜水器从南海一冷泉区带回大量生物样品,包括 100 多只潜铠虾、贻贝和阿尔文虾等生物样品,并拍摄了大量海底高清视频资料。

新华社记者 张旭东 摄